

Український союз промисловців та підприємців

Інтернет Асоціація України



*Голові Урядового комітету з питань економічної політики -
Першому віце-прем'єр-міністру України
Турчинову Олександр Валентиновичу*

*Копія: Заступнику Міністра транспорту та зв'язку України -
голови Державної адміністрації зв'язку
Гончару Миколі Вікторовичу*

*Копія: Голові Національної комісії з питань регулювання
зв'язку України
Колобову Сергію Олександровичу*

*Копія: Голові Державного комітету України з питань
регуляторної політики та підприємництва
Кужель Олександрі Володимирівні*

*Копія: В.о. Голови Антимонопольного комітету України
Мельниченко Олександр Івановичу*

*Копія: Голові Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України
Продан Оксані Петрівні*

Вих. № 131/01
від 23.07.2009 р.

Рішення круглого столу «Формування механізмів справедливої конкуренції на ринку доступу до кабельної каналізації електров'язку» щодо нових тарифів на використання кабельної каналізації електров'язку ВАТ «Укртелеком» сторонніми операторами.

Шановний Олександр Валентиновичу!

Виконуючи рішення круглого столу «Формування механізмів справедливої конкуренції на ринку доступу до кабельної каналізації електров'язку», який був організований 15 липня 2009 р. Українським союзом

промисловців та підприємців (УСПП) та Інтернет Асоціацією України (ІнАУ) за участю представників телекомунікаційних операторів, профільних асоціацій, державних структур та органів місцевої влади, направляємо Вам Резолюцію цього круглого столу.

Звертаємо Вашу увагу на ті положення Резолюції, які стосуються оцінки учасниками круглого столу нових тарифів на використання кабельної каналізації електрозв'язку ВАТ «Укртелеком» сторонніми операторами. Учасники круглого столу звертаються до повноважних представників державної влади з проханням перевірити законність введення «Укртелекомом» нових тарифів на користування кабельною каналізацією електрозв'язку, а на час перевірки – введення мораторію на нові дискримінаційні тарифи «Укртелекому» на доступ та використання кабельної каналізації електрозв'язку, а також розглянути відповідні дії «Укртелекому» Антимонопольним комітетом України з метою надання їм оцінки щодо відповідності вимогам законодавства про захист економічної конкуренції.

Додаток: Резолюція круглого столу «Формування механізмів справедливої конкуренції на ринку доступу до кабельної каналізації електрозв'язку», 2 арк.

Перший віце-президент УСПП

Сергій Прохоров

Голова Правління ІнАУ

Тетяна Попова

